

2023 粤港澳大湾区企业数字化转型年度榜单发布

动能“粤”起 大湾区澎湃“数能”

羊城晚报记者 许张超 陈泽云 孙晶



数智迭代,乘势破局。12月14日,由羊城晚报报业集团主办的“2023 粤港澳大湾区企业数字化转型年度榜单发布活动”在羊创创意产业园举行...

王伟中主持召开省政府党组会议

认真传达学习习近平总书记在中...的重要讲话精神

羊城晚报讯 12月14日下午,省政府党组书记、省长王伟中主持召开省政府党组会议,认真学习传达学习贯彻习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话精神...

当前和今后一个时期经济工作指明了前进方向、提供了根本遵循。要深入学习贯彻总书记视察广东重要讲话、重要指示精神...

养老等工作,切实保障和改善民生。要坚持和加强党的全面领导,不折不扣抓落实,雷厉风行抓落实...

准确把握明年经济工作的总体要求和政策取向

——论学习贯彻中央经济工作会议精神

人民日报评论员

明年是中华人民共和国成立75周年,是实施“十四五”规划的关键一年,做好经济工作意义重大。中央经济工作会议明确提出明年经济工作的总体要求和政策取向...

经济工作会议指出,“多出有利于稳预期、稳增长、稳就业的政策,在转方式、调结构、提质量、增效益上积极进取”...

政策储备上打好提前量、留出冗余度,在政策效果评价上注重有效性、增强获得感,确保同向发力、形成合力...

公安英烈先进事迹巡回报告会在广州举行

广东公安英烈子女讲述英雄故事

羊城晚报记者 张璐瑶 通讯员 粤公宣 王爱晓

根据公安部党委部署安排,12月13日上午,“弘扬英烈精神 凝聚奋进力量”公安英烈先进事迹巡回报告会广东专场在广州举行...



公安英烈先进事迹巡回报告会现场 通讯员供图

下,面孔青涩,眼神坚定。她是在今年国家烈士纪念日给习近平总书记写信的中国人民公安大学8名在烈烈士子女之一...

我爹的照片,我就想哭。”13岁的二儿子张子兵在一旁攥紧了小小的拳头。父亲去世后,兄弟三人先后从警...

粤喀情暖二十五载: 新疆喀什老乡跨越山海岭南行

羊城晚报讯 记者刘星彤报道:从天山南到珠江畔,约4000公里的飞行距离为国内航线之最。这样一段特殊的旅途...

揭阳市榕城区砲台镇新时代文明实践所:

常态化打造特色课堂 多形式传承潮汕文化

一到周末,揭阳市榕城区砲台镇新时代文明实践所(以下简称“砲台实践所”)便热闹起来。潮乐、打击乐、书法、舞蹈、戏曲表演、灯谜、篮球、棋类、语言艺术...

已成为课堂助教。在砲台实践所提供的平台,李楷楠经常参与一等、高中组三等奖的优异成绩。拿到省级奖项,是砲台实践所文化志愿服务队所有人最高兴的事之一...

常用,家长们也都都很放心。”吴思妍表示,今年前三季度,砲台实践所举办的书画、棋类、古筝、打击乐、潮乐、语言艺术等课程...

据悉,1998年,由中央统一部署的援疆工作正式启动,广东是对口支援新疆的19个省市之一。近年来,新疆文旅基础设施不断完善...